

Административный комитет рассматривает два варианта развития экономики области

Оба варианта социально-экономического развития региона на следующий год административный комитет счел весьма осторожными. В частности, рост производства в этих прогнозах не превышает шести процентов. В выступлениях прозвучала мысль, что область может рассчитывать на большее.

Прогноз развития области, который озвучил сегодня главный аналитик областной администрации Александр Суходолов, основан на макроэкономических показателях правительства и прогнозах предприятий области. "Доходы населения увеличатся на 16-25 процентов - это опережающий рост, в сравнении с уровнем инфляции. Заработная плата работников достигнет 5100-5600 рублей по сравнению с 3700 в прошлом году", - заявил Александр Суходолов, председатель Комитета экономического анализа и прогнозирования администрации Иркутской области.

Прогноз подвергся критике. Она касалась темпов роста производства. Александр Суходолов называет цифру от двух до шести процентов. При этом губернатор области Борис Говорин в минувшую пятницу в своем послании к общественности говорил о десяти процентах прироста. Александра Суходолова, как и правительство России, упрекнули в отсутствии амбиций. Сам он объясняет это осторожностью, а цифру в 10 процентов считает лишь целью, к которой надо стремиться.

Представителей Законодательного собрания не устроил прогнозируемый рост энерготарифов. Они считают, что увеличение платежей населения за электроэнергию в два с половиной раза ничем не оправдано.

Прогноз, представленный сегодня, лишь предварительный. В дальнейшем возможны его изменения. Но в любом случае, серьезных инвестиций извне в экономику области чиновники не ожидают. Все денежные вливания планируются в основном за счет собственных средств предприятий. И то при условии увеличения объемов производства.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 👁 2614 28.05.2002, 00:00 📄 173

URL: <https://babr24.com/?ADE=2526> Bytes: 1770 / 1770 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)